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        Mülheim, 26. September 2019
Liebe Eltern der Grundschule am Krähenbüschken,

die Herbstferien stehen vor der Tür und einige ereignisreiche Schulwochen liegen hinter uns. Ein herzliches Dankeschön an alle, die sich im Klassen- und Schulleben so tatkräftig engagiert haben. 
Im Folgenden möchte ich Sie über Veränderungen und über wichtige Informationen aus den Mitwirkungsgremien informieren.

Ich freue mich sehr, dass Frau Kerstin Altenrath (Tigerenten-Klasse) als  Schulpflegschaftsvorsitzende wie auch Frau Jana Quednau (Fuchs-Klasse) als ihre Vertreterin gewählt wurden.  
In die Schulkonferenz sind von Elternseite -neben Frau Alternrath und Frau Quednau- Frau Amberge, Frau Rixecker, Herr Holtwick und Frau Guberinic  gewählt.

Frau Melanie Komander, Frau Ayca Manß und Herr Prof. Dr. David Harrison leiten weiterhin voller Engagement unseren Förderverein. Herzlichen Dank!
Termine/Aktionen:
· Die aktuellen Klassenfotos und die Einzelaufnahmen der Erstklässler von Tanja de Maan werden leider erst nach den Herbstferien an die Kinder verteilt werden.

· Verkürzter Unterricht bei der Schulanmeldung am 08./09. Oktober 2019
Um die umfangreiche Schulanfänger-Diagnostik verantwortungsvoll umzusetzen, sind viele Lehrkörper in diesem Verfahren involviert. Daher haben die Flex-Klassen an diesen Tagen Unterricht von 8.10 Uhr bis 10.55 Uhr und die Kinder der Jahrgangsstufen 3 und 4 haben Unterricht von 10.55 Uhr bis 13.25 Uhr (Eilkonferenzbeschluss, 22.09.2019).

Ganztagskinder und Kinder der „Kleinen Krähen“ werden im gewohnten Umfang betreut.

Zusätzliche Förderangebote und Arbeitsgemeinschaften durch Lehrkräfte finden nicht statt.

· Am 10./11.10.2019 finden die Projekttage zu „Las Torres“ statt. Projektzeit (=Unterrichtszeit) ist wie im vergangenen Jahr von 8.10 Uhr bis 11.40 Uhr (Eilkonferenzbeschluss, 22.09.2019). 
Zusätzliche Förderangebote oder Arbeitsgemeinschaften durch Lehrkräfte finden nicht statt. Kinder des Ganztag und der „Kleinen Krähen“ werden in gewohntem Umfang betreut.
· Am 11. Oktober 2019 findet eingebettet in die Projekttage in den Flex-Klassen das Erntedank-Frühstück statt und die Klassen 3 und 4 besuchen um 11 Uhr in der Herz-Jesu Kirche den ökumenischen Erntedank-Gottesdienst.  
· Unser Martinsfest mit Feuer, echtem Pferd und Bläserkapelle feiern wir am Freitag, den 08. November 2019 in der Zeit von 16.30 Uhr bis 17.45 Uhr. Das Fest findet  in diesem Schuljahr ohne die Eltern, ohne Geschwister, ohne Ehemalige und Freunde statt. Es soll ausschließlich für die Schulkinder der Schule sein. Nähere Informationen erhalten Sie in einem gesonderten Elternbrief.
· Am 18. Dezember 2019 wird in unserer Turnhalle das Theaterstück „Die Händlerin der Worte“ als Weihnachtsaktion aufgeführt.  Die Kosten belaufen sich auf 5,50 Euro (Schulkonferenzbeschluss, 14.03.2019).
· Am 30. Januar 2020 werden im Vormittagsbereich Waffeln gebacken (Zeugniswaffeln).
Ausblick auf das 2. Halbjahr (vorgestellt  in der Schulpflegschaft):
· Die Karnevalsfeier am 21.02.2020 findet im gewohnten Rahmen statt (Unterricht von der 1.-4. Stunde; Feier in der Turnhalle nach Jahrgängen aufgeteilt).
· Auch die Durchführung des Trödelmarktes (27.03.2020; Kinder verkaufen, Charakter eines großen Kaufmannsladens) wird nicht verändert.

· Vor den Osterferien gibt es in diesem Schuljahr einen Schreibwettbewerb und das traditionelle Osterfrühstück.
· Tanja de Maan wird im Mai 2020 wieder unsere Viertklässler und im September 2020 unsere neuen Erstklässler fotografieren (Schulkonferenzbeschluss 28.05.2019).
· Über die beweglichen Ferientage für das Schuljahr 2020/21 wird auf der Schulkonferenz am 07.10.2019 abgestimmt. Das Votum der Lehrerkonferenz und der Schulkonferenz lautet: 15.02.2021, 16.02.2021, 14.05.2021, 04.06.2021 
· Unsere jährliche Projektwoche vom 15.06.-19.06.2020 wird  sich mit dem Klima- und  Umweltschutz auseinandersetzen. Am 19.06.2020 findet nachmittags das Krähenfest statt.
Im Namen des gesamten Teams wünschen wir Ihren Kindern und Ihnen eine schöne Herbstferienzeit und verbleiben 

mit freundlichen Grüßen
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Birte Kellermann, Schulleiterin                                                                                                    Simone Adelhütte, stellvertr. Schulleiterin
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